
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 18.08. 2021, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  care are loc in   
                       sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 

 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care participa la 
sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 18 AUGUST 2021 si constata ca sunt 
prezenti la apelul nominal un numar de 13 din cei 13 consilieri locali care fac parte din Consiliul Local 
Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul. 
  Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul Local in 
data de 23   iuLie 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, catre serviciul 
juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la vot procesul verbal 
al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al 
sedintei din data de   23  iulie 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Gramada Ionel, declara deschisa sedinta  ordinara a 
Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit prin 
Dispozitia nr.    305 din data de 11.08.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri legate 
de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune includerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotarare 
privind a III‐a rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2021. Se supune la 
vot si proiectul este inclus pe ordinea de zi. Nu mai sunt alte propuneri sau interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 

1.  Proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare si a cheltuielilor aferente pentru  
proiectul  Cod SMIS 122252 ‐ Învățământ obligatoriu de calitate prin construire școală și teren 
multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui, Axa prioritară 10 Obiectiv specific 
10.1/învăţământ obligatoriu, Apel de proiecte nr. POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la 
nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de 
părăsire timpurie a sistemului 

2. Proiect de hotarare privind organizarea si sarbatorirea evenimentului cultural artistic ” Ziua  
comunei Ivanesti  ‐ 22 august 2021” 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului pentru conferirea titlului de ”Cetatean  
de Onoare ” al comunei Ivanesti, judetul Vaslui 

4. Proiect de hotarare privind acordarea Titlului de ”Cetatean de Onoare” al comunei Ivanesti,  
judetul Vaslui, domnului Miron Ionel membru titular al Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România 

5. Proiect de hotarare pentru aprobarea Raportului privind activitatea desfasurata de catre  
asistentii personali ai persoanelor cu handicap de pe raza UAT Comuna Ivanesti in semestrul I – 2021 

6. Proiect de hotarare privind a III‐a rectificare a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei 
Ivanesti pe anul 2021 

7. Diverse   
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare si proiect de hotarare privind aprobarea cererii de finantare 

si a cheltuielilor aferente pentru proiectul  Cod SMIS 122252 ‐ Învățământ obligatoriu de calitate prin 
construire școală și teren multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui, Axa 
prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învăţământ obligatoriu, Apel de proiecte nr. POR /  317 / 10 / 1 / 
Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special 
pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei din cadrul consiliului local. 



Primarul comunei prezinta anumite detalii despre stadiul proiectului de investitii si de 
necesitatea aprobarii unei hotarari in vederea completarii documentatiei solicitate de catre Agentia 
de Dezvoltare Regionala Nord Est. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea cererii 

de finantare si a cheltuielilor aferente pentru proiectul  Cod SMIS 122252 ‐ Învățământ obligatoriu de 
calitate prin construire școală și teren multifuncțional în sat Ivănești, comuna Ivănești, județul Vaslui, 
Axa prioritară 10 Obiectiv specific 10.1/învăţământ obligatoriu, Apel de proiecte nr. POR /  317 / 10 / 
1 / Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în 
special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare si proiect de hotarare privind organizarea si sarbatorirea 

evenimentului cultural artistic ” Ziua comunei Ivanesti  ‐ 22 august 2021”, raportul compartimentului 
din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei explica celor prezenti necesitatea organizarii in acest an a unei manifestari 
la care sunt invitati cetatenii comunei, detaliind in mare parte programul activitatilor  solicitand 
sprijin din partea alesilor locali in reusita actiunii. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind organizarea si 

sarbatorirea evenimentului cultural artistic ” Ziua comunei Ivanesti  ‐ 22 august 2021” este aprobat 
de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului 

pentru conferirea titlului de ”Cetatean de Onoare ” al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 

Regulamentului pentru conferirea titlului de ”Cetatean de Onoare ” al comunei Ivanesti, judetul 
Vaslui este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare si proiect de hotarare privind acordarea Titlului de 

”Cetatean de Onoare” al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, domnului Miron Ionel membru titular al 
Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România, raportul compartimentului din cadrul aparatului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin propune ca actiunea prin care se confera titlul sa fie indeaproape 
Mediatizata astfel incat numele renumitului profesor universitar sa fie adus la cunostinta locuitorilor 
comunei, si nu numai. 

Primarul comunei detaliaza anumite aspecte din personalitatea persoanei propuse pentru 
titlul de cetatean de onoare exemplificand contributia acestuia intr‐un anumit domeniu de cercetare. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  acordarea Titlului 

de ”Cetatean de Onoare” al comunei Ivanesti, judetul Vaslui, domnului Miron Ionel membru titular al 
Academiei Oamenilor de Ştiinţă din România este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare pentru aprobarea Raportului privind 

activitatea desfasurata de catre asistentii personali ai persoanelor cu handicap de pe raza UAT 
Comuna Ivanesti in semestrul I – 2021, raportul compartimentului din cadrul aparatului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin se arata interesat de situatia asistentilor persoanelor si daca au 
fost cazuri in care cei angajati nu au respectat prevederile contractuale, iar raspunsuri in acest sens 
sunt oferite de catre secretarul general al comunei. 

Nu mai sunt interventii. 



Se supune la vot si cu unanimitate de  voturi proiectul de hotarare pentru aprobarea 
Raportului privind activitatea desfasurata de catre asistentii personali ai persoanelor cu handicap de 
pe raza UAT Comuna Ivanesti in semestrul I – 2021 est aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare si proiect de hotarare privind a III‐a rectificare a bugetului 

de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2021, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei precizeaza ca ministerul de resort a decontat anumite situatii de lucrari 
pentru unele obiective de investitii si se impune ca sumele sa fie supuse dezbaterii consiliului local. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  a III‐a rectificare a 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Ivanesti pe anul 2021 este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul Diverse. 
Primarul comunei aduce in discutie necesitatea continuarii lucrarilor la anumite obiective de 

investitii, precum, si de importanta alocarii resurselor financiare in acest sens. 
Consilierul Lazar Constantin precizeaza ca un pod aflat in constructie nu ar corespunde din 

punct de vedere arhitectonic si solicita a se clarifica acest aspect semnalat. 
 
Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. Nu 

mai sunt solicitari. Presedintele de sedinta, consilierul Gramada  Ionel, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei   ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,   18 august 2021 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Gramada Ionel             jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


